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Předložená diplomová práce je zpracovaná na 63 stranách textu a je rozdělena do 4 kapitol. Obsahuje použitou literaturu, seznam tabulek, obrázků a seznam zkratek. Obrázky a tabulky nejsou v přílohách, ale jsou vloženy do textu, což ulehčuje čtení práce.

Po úvodu v první kapitole práce charakterizuje společnost Foxconn CZ, jeho vznik a historii a jeho činnost v ČR a ve světě, jako výrobce elektroniky. V části 1.3 „Postavení společnosti na trhu a její hospodaření“ jsou uvedeny finanční údaje společnosti Foxconn CZ za roky 2004 – 2007. Z uvedených dat plyne, že Foxconn CZ  je finančně silná a hospodářsky stabilní společnost.

Druhá kapitola „Charakteristika osobní dopravy a obslužnosti“se zabývá  po teoretické stránce charakteristikou silniční dopravy, právní stránkou silniční dopravy, vnímání silniční dopravy uživatelem, tj. kvalitou dopravy, charakteristikou dopravní obslužnosti a jinými teoretickými pojmy.

Třetí kapitola již konkrétně podává informace o firemní dopravě ve firmě Foxconn CZ, tj. informace o zaměstnancích, o způsobech dopravy ve firmě, dopravních linkách společnosti, konkrétních smluvních dopravcích firmy, je zde proveden také ekonomický rozbor nákladů na dopravu ve společnosti Foxconn CZ. Náklady jsou konkrétně uvedeny pro jednotlivé linky v tabulkách 6 – 18 a v tabulce č. 19, kde jsou uvedeny náklady společnosti za firemní dopravu pro zaměstnance.

Přínosná je 4. kapitola nazvaná „Nové možnosti a vylepšení firemní dopravy“, kde jsou uvedeny možnosti zvolení způsobu výpočtu nákladů, návrhy nových tras linek s konkrétními obcemi, kudy by linky vedly, a náklady, co by nové navržené linky nákladově stály. Přínosem této diplomové práce je snaha o zkrácení některých firemních linek podle aktuálního stavu zaměstnanců. Některé linky jsou z těchto důvodů také upraveny. 
Po formální stránce je diplomová práce na dobré úrovni. Snad je trochu nezvyklé použití odrážek Po formální stránce je diplomová práce na dobré úrovni. Snad je trochu nezvyklé použití odrážek „háčků“. 

Otázka k diplomové práci. Jak je řešena doprava do firmy Foxconn CZ zaměstnanců ze Slovenska, kteří přijíždí za prací. Platí za ně firma dopravu ? Další otázka je na nákladní firemní dopravu: Zajišťuje nebo vyžaduje firma Foxconn nákladní dopravu systémem JIT ?

Úroveň zpracování tématu diplomové práce je na dobré úrovni. Z práce je vidět, že diplomantka zná dobře prostředí firmy, že tam pracovala a také že využila znalostí získané studiem na DF JP.  

Z uvedených důvodů doporučuji diplomovou práci „Firemní doprava ve společnosti Foxconn CZ“ Bc. A. Cimrové k obhajobě a hodnotím ji známkou výborně.
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